
В Кемеровской области местные жители, один из которых несовершеннолетний, подозреваются в неправомерном завладении автомобилем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 16- и 18-летнего местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в сентябре 2013 года ночью в городе Новокузнецке подозреваемые совместно со знакомым, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, решили покататься на машине. Увидев в одном из дворов автомобиль отечественного производства, проникли в салон, а затем попытались завести машину. Однако это у них не получилось, тогда молодые люди решили обратиться к другим водителям. Остановив одну из попутных машин, попросили у водителя помощи. Он оказался сотрудником полиции, который по поведению парней сразу понял, что завести они хотят чужой автомобиль. Представившись, полицейский попросил их сесть в его автомобиль, после чего они были доставлены в отдел. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836322>